

法国网球公开赛

历经五盘苦战

老将西里奇首进半决赛



西里奇在比赛中回球

33岁的克罗地亚老将西里奇在1日的法网四分之一决赛中,经过五盘苦战以5:7、6:3、6:4、3:6、7:6(10:2)淘汰了七号种子卢布列夫,职业生涯首次打进法网四强。

这位2014年美网冠军上一次在大满贯赛事中晋级半决赛还是在2018年的澳网。接下来,西里奇将与挪威选手鲁德争夺决赛入场券。

在当天另一场男单四分之一比赛中,鲁德终结了丹麦19岁小将鲁恩的“黑马”之路。这位23岁的八号种子以6:1、4:6、7:6(2)、6:3战胜对手,职业生涯首次闯进大满贯半决赛。

相关

斯维亚特克:这次法网我不再是“黑马”

1日在法网女单四分之一决赛中击败美国选手佩古拉后,现世界第一、波兰球员斯维亚特克将自己的连胜纪录提升到33场。

这也超越了比利时名将海宁的32连胜,在21世纪女子网坛连胜纪录排行榜中独居第三,仅次于大威在2000年创造的35连胜和小威在2013年拿下的34连胜。

佩古拉赛后评价对手说:“她打球像

西里奇与卢布列夫的这场五盘大战一共耗时4小时10分钟,克罗地亚人充分利用了自己的发球优势,全场轰出33记Ace球(发球直接得分且对方未触到球),最终拿下胜利。

这也让西里奇成为现役男子职业球员中,第五位在四大满贯都打进过半决赛的球员。另外四人分别是费德勒、焦科维奇、纳达尔以及穆雷。

“安德烈(卢布列夫)打得非常不错,但今天运气站在了我这边,他只是有些不够幸运罢了。”西里奇在赛后表示,“第五盘比赛简直令人难以置信。”

女单赛场,头号种子、现世界排名第

一的斯维亚特克继续高歌猛进。

她在四分之一决赛中直落两盘以6:3、6:2轻取美国选手佩古拉,将自己的连胜纪录延续到了33场。本届法网到目前为止,斯维亚特克只丢了一盘,就是在上一轮面对中国“小花”郑钦文时的首盘。

“我有种感觉,天空好像才是我的极限,所以我现在感觉打得更加自如,我已经证明了我自己。”斯维亚特克表示。

半决赛中,斯维亚特克将迎战卡萨特金娜。后者在当天另一场八强战中以6:4、7:6(5)淘汰了库德梅托娃。

南美欧洲超级杯

梅西获职业生涯第40个冠军奖杯



6月1日,在英国伦敦温布利大球场举行的南美欧洲超级杯比赛中,美洲杯冠军阿根廷队以3:0战胜欧锦赛冠军意大利队,夺得冠军。图为阿根廷队球员梅西(前中)与队友在颁奖仪式上高举奖杯庆祝。

北京时间2日凌晨,在英国伦敦举行的南美与欧洲的冠军对决中,阿根廷队3:0完胜意大利队。梅西当选全场最佳球员,并收获了个人职业生涯第40个冠军奖杯。

在当天比赛中,梅西表现神勇,在上、下半场分别助攻劳塔罗和迪巴拉破门。赛后,这位巨星被队友们高高抛起,庆祝胜利。

这是梅西继去年夺得美洲杯冠军后,在成年国家队收获的第二座冠军奖杯,也是职业生涯收获的第40个冠军奖杯。这其中只有38个来自成年队:俱乐部36个,国家队两个;此外还有两座国家青年队冠军奖杯。

即将迎来35岁生日的梅西赛后在社交媒体上更新动态,晒出自己捧起冠军奖杯的照片。他在社交媒体上写道:“在这里经历的一切都是美好的,我们知道这将是一场精彩的比赛,也是成为冠军的好地方。”

职业生涯至今,梅西为阿根廷队出战161场比赛,贡献81粒进球和51次助攻。

梅西领衔的阿根廷队近来状态火热,本场比赛后已经连续32场比赛保持不败,这也刷新了阿根廷队历史上的最长不败纪录。

曼联确认
博格巴、林加德离队

英超曼联俱乐部1日确认,博格巴和林加德两员战将都将在6月末合同到期后离队。其间媒体分析称,博格巴很可能重返意甲尤文图斯。

2009年,年仅16岁的博格巴加盟“红魔”青训,但2012年自由转会至尤文。随“老妇人”连续4个赛季登顶意甲之后,这位法国中场又被曼联以8900万英镑、当时世界足坛第一高的价格带回老特拉福德。

不过,被寄予厚望的博格巴在“红魔”的表现让人一言难尽,虽然有高光时刻,但也曾持续低迷。刚刚结束的赛季曼联仅位列英超第六,29岁的博格巴也将黯然离队。

英国媒体称,法国人很可能再次加盟尤文,但他的代表同时也在和巴黎圣日耳曼以及皇家马德里展开对话。

同为29岁的林加德和“红魔”则有着超过20年的情谊。成长于曼联青训的英格兰人近10年来多次被租借至其他球队,虽然上个赛季留在曼联阵中,但只获得两次英超首发机会。

英国媒体认为,曼联送走博格巴是为了引入25岁的巴萨中场德容。曼联新主帅、荷兰人滕·哈格对自己的这位同胞评价很高,两人在阿贾克斯队时有过合作。不过,双方的谈判还处于“困难重重”的阶段。

本文版图据新华社

U20女足世界杯首次全部启用女性裁判

国际足联官网当地时间1日宣布,U20女足世界杯将首次全部启用女性裁判执法,包括14名女性VAR(视频助理)裁判。届时VAR技术也将在国际足联青年女足比赛中首次使用。

据悉,U20女足世界杯将于8月10日至28日在哥斯达黎加举行,裁判团队包括

13名主裁判、27名助理裁判和14名VAR裁判。

“我们很高兴能为女子足球历史书写新篇章。”国际足联女足裁判主管卡里·塞茨说,“U20女足世界杯不仅是国际足联首次使用VAR技术的女子青年赛事,也是首次全部由女性担任VAR裁判的比赛。”

塞茨表示,国际足联一直致力于帮助全球范围内女性VAR裁判发展,因为大多数女子足球赛事还没有使用VAR技术。“这项赛事将是展示女性VAR裁判能力的绝佳机会,同时也是继续发展女性VAR裁判的机会,可以为2023年澳大利亚和新西兰举办的女足世界杯做准备。”